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ДЖАТАМАНСІ ШРІ ГАНГА (JATAMASI, SHRI GANGA) 60
ТАБЛЕТОК
SKU: 3376-3528
Ціна: 429 грн 

Це один із найкращих ароматерапевтичних засобів для заспокоєння
нервів. Воно відновлює психічну рівновагу, дарує відвагу і силу, воно
допомагає знайти ґрунт під ногами та взяти до рук контроль над
подіями.

Категорія: Аюрведичні препарати, Нервова система, Фітопрепарати

ДЖАТАМАНСІ ШРІ ГАНГА (JATAMASI, SHRI GANGA) 60 ТАБЛЕТОК

Дія Джатамансі - м'який седативний, що покращує кровообіг, що покращує обмін речовин спазмолітичний,
протизапальний, загальнозміцнюючий, тонізуючий і адаптогенний.

Чинить адаптогенну дію на центральну нервову систему, що перевершує за активністю ефект від препаратів
жененя та елеутерококу. Відзначено гонадотропну дію екстракту кореня джатамансі.

Рослина не мають суттєвого впливу на артеріальний тиск, дещо стимулюють дихання і мають деякий
кардіотонічний ефект. Доведено її потужну антистресорну дію.

Терапевтична дія

Це один із найкращих ароматерапевтичних засобів для заспокоєння нервів. Воно відновлює психічну рівновагу,
дарує відвагу і силу, воно допомагає знайти ґрунт під ногами та взяти до рук контроль над подіями.

Кореневище рослини – шановний, загальновизнаний, ефективний і сильнодіючий засіб, що застосовується при
амнезії, психічних розладах, головному болі, мігренях, істерії, перезбудженні, безсонні, нав'язливих станах,
судомному синдромі, порушеннях психіки, пов'язаних з менопаузою, психологічним. Може використовуватися при
інсультах та порушеннях кровопостачання та кровообігу головного мозку. Використовується при початкових стадіях
атеросклерозу, імпотенції, менопаузі.

Антисептик, що викликає апетит, вторгнень, сечогінний і відхаркувальний засіб, сприяє зрощуванню кісток,
стимулює менструації, нервовий тонік, седативний засіб для спинного мозку, стимулятор, тонізуючий препарат,
транквілізатор, антигельмінтний засіб (особливо при зараженні стрічковими).

Корисний при гіпертонії, застуді, кашлі, хворобах дихальної системи, коліках, холері, метеоризмі, діабеті, діареї,
порушенні травлення, хворобах серця, аритмії, брадикардії, тахікардії, розладах менструального циклу, дисменореї,
головному болі, схильності судомному синдромі, конвульсіях, підвищеній збудливості, епілепсії, бешихі, лепрі,
порушенні росту волосся.

Прекрасний стимулятор, має загальнозміцнюючі та піднімають імунітет властивості. Екстракт додається в мило для
покращення структури шкіри та лікування шкірних хвороб. Будучи печінковим тоніком, рослина використовується
при хворобах печінки та жовчного міхура – ​​гепатитах, отруєнні, порушенні відтоку жовчі. Афродизіак,
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омолоджуючий засіб.

Цілюща дія:

Допомагає при безсонні, нервовій напрузі, мігрені. Ефективно при запамороченні, вегето-судинної дистонії.
Протизапальна, жарознижувальна, бактерицидна, фунгіцидна.

Серцево-судинна система Має м'яку антисклеротичну дію. Нормалізує артеріальний тиск. Травна система Оптимізує
роботу органів травлення, усуває спазми, метеоризм, ферментативний дефіцит. Сечостатева система Сечогінний.
Має гігієнічні, антибактеріальні та протикандидозні властивості, формує приємний запах.

Ендокринна система Усуває хворобливість та нерегулярність менструацій. Усуває «припливи» у клімактеричному
періоді. Імунна система Допомагає при алергічних реакціях шкіри. Нервова система та органи почуттів.

Склад:

Коріння містить кристалінову та джатамансієву кислоти, ангеліцин, олії. Виявлено білки, крохмаль, вуглеводи,
ефірну олію, мінеральні сполуки, незначну кількість алкалоїдів.

З коріння виділено глікозиди олеїнолової кислоти, вітаміни А, В і С. У корінні містяться: зола - 4,84%; макроелементи
(мг/г): До - 17,80, Ca - 10,60, Мg - 2,10, Fe - 0,30; мікроелементи (КБН): Мn - 0,23, Cu - 0,56, Zn - 0,43, Mo - 4,40, Cr -0,03,
Al - 0,31, Ba - 6,74, Se - 5 ,30, Ni - 0,09, Sr - 1,85, Pb -0,02, V - 0,11. В - 78,00 мкг/р. Може накопичувати Mo, Sr.

У гілках і листі є вуглеводи, ефірна олія, флавоноїди, алкалоїди, тритерпеноїди, органічні кислоти та антоціани. У
насінні містяться насичені ненасичені жирні кислоти (лінолева, октадеценова).

Спосіб застосування: 1-2 таблетки 2 рази на день.

Виробник: Shri Ganga, Індія.


